

# MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD

## NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	-	Odbor sociálních věcí, školství a zdravotnictví	Zpracoval	Mgr. Lenka Kadaníková
Datum projednání v RM	11.09.2024		Předkládá	Mgr. Tomáš Hendrych
Datum projednání v ZM	<b>23.09.2024</b>			
Název materiálu	<b>Změna zřizovací listiny příspěvkové organizace města</b>			
Vyjádření komise	-			
Předchozí usnesení	-			
Návrh na usnesení PV	-			
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova doporučuje 01.01 zastupitelstvu města schválit Dodatek č. 7 Zřizovací listiny Základní školy kpt. Jaroše, Trutnov, Gorkého 38.			
Návrh na usnesení ZM	<b>Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 01.01 Dodatek č. 7 Zřizovací listiny Základní školy kpt. Jaroše, Trutnov, Gorkého 38.</b>			
Důvodová zpráva:				
<p>Návrh změny Zřizovací listiny Základní školy kpt. Jaroše, Trutnov, Gorkého 38, resp. její přílohy, je předkládán k projednání v orgánech města z důvodu aktualizace majetku ve vlastnictví zřizovatele, který byl organizaci svěřen k hospodaření na základě usnesení Zastupitelstva města Trutnova č.2009-247/4 ze dne 29.09.2009 a navazujících usnesení ZM.</p> <p>Jedná se konkrétně o <b>vymazání nemovitostí z přílohy zřizovací listiny ZŠ kpt. Jaroše</b>, které jsou zapsány v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Královéhradecký kraj, Katastrální pracoviště Trutnov, na listu vlastnictví č. 774, pro katastrální území a obec Pec pod Sněžkou, tj. <b>pozemku – st.p.č. 54, o výměře 228 m<sup>2</sup>, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku p.p.č.163/2, o výměře 931 m<sup>2</sup>, ostatní plocha.</b></p> <p>Obě tyto nemovitosti jsou navrženy k prodeji v rámci elektronické aukce. Stav majetku ve vlastnictví zřizovatele, který bude po provedené změně svěřen organizaci k hospodaření, je uveden v příloze zřizovací listiny.</p>				
<b>Příloha:</b>				
Návrh Dodatku č. 7 Zřizovací listiny Základní školy kpt. Jaroše, Trutnov, Gorkého 38				
-				
Kontrola materiálu právníkem před RM			Mgr. Jiří Ratajík	
Datum: 12.09.2024		Podpis vedoucího odboru: Mgr. Dušan Rejl v. r.		